

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO – MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO

**Pregão Eletrônico nº PE-011/2025-CPC/PMVG**  
**PROC. ADMINISTRATIVO Nº 0101.00001.2025**

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico

Tipo de Licitação: Menor Preço

1 – Fica retificado o Edital do Pregão Eletrônico nº **PE-011/2025-CPC/PMVG**, Processo nº **0101.00001.2025**, da Secretaria Municipal de Saúde, passando a ter a seguinte redação:

**Onde lê-se:** ANEXO I - TERMO DE REFERENCIA (LOTE 2 – FARMÁCIA BÁSICA); (LOTE 3 – FARMÁCIA BÁSICA); (LOTE 4 – FARMÁCIA BÁSICA); (LOTE 5 – FARMÁCIA BÁSICA); (LOTE 6 – FARMÁCIA BÁSICA);

**Leia-se:** ANEXO I - TERMO DE REFERENCIA (LOTE 2 – MEDICAMENTOS INJETÁVEIS); (LOTE 3 – MEDICAMENTOS PSICOTRÓPICOS); (LOTE 4 – MEDICAMENTO HOSPITALAR); (LOTE 5 – MATERIAL ODONTOLÓGICO - CONSUMO); (LOTE 6 - MATERIAL LABORATORIAL);

2 – Os demais itens e subitens constantes do Edital do Pregão Eletrônico nº PE-011/2025-CPC/PMVG, permanecem inalterados.

**THAIS KELLEN LEITE DE MESQUITA**  
SECRETÁRIA DE SAÚDE E SANEAMENTO  
Portaria nº. 011/2025

